

Sosnowiec, dnia 11.10.2018r.

G M I N A S O S N O W I E C

Znak sprawy: WZP.271.1.108.2018.UM

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem o udzielenie
przedmiotowego zamówienia
publicznego**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: **„Wykonanie robót budowlanych wraz z opracowaniem dokumentacji projektowej i uzyskaniem niezbędnych decyzji administracyjnych dla zadania pn.: „Zagłębiowski Park Linearny – Rewitalizacja obszaru funkcjonowania doliny rzeki Przemszy i Brynicy przez rozwój terenów zielonych: Utworzenie Parku Bioróżnorodności w Sosnowcu” – znak sprawy: WZP.271.1.108.2018.UM**

I. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579, ze zmianami) zwanej dalej „ustawą Pzp”, poniżej przedstawia treść zapytań złożonych w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oraz przedkłada następujące odpowiedzi:

ZAPYTANIE nr 1:

Projekt przekształcenia Parku w Sosnowcu w Zagłębiowski Ogród Botaniczny autorstwa Ove Arup zakłada wykonanie na terenie parku ok. 5943,4 m² nawierzchni mineralno-żywiczej. Koszt netto wykonania takich nawierzchni to 180zł/m² - warstwa ścieralna oraz 70 zł/m² podbudowa. Łącznie ok. 250zł/m². Daje to kwotę ok. 1 500 000,00 zł. Czy budżet Zamawiającego uwzględnia ten koszt? Jeśli nie to czy Zamawiający dopuszcza zamianę tego rodzaju nawierzchni na inną, tańszą?

Odpowiedź na zapytanie nr 1:

Zadaniem wykonawcy jest zaprojektowanie i wybudowanie Parku. Projekt autorstwa Ove Arup jest materiałem pomocniczym. Poszczególne materiały Zamawiający opisał w PFU w punkcie 2. Opis wymagań Zamawiającego w stosunku do przedmiotu zamówienia. Program Funkcjonalno-Użytkowy jest dokumentem nadrzędnym (zapis punktu 4 w PFU). W PFU opisano nawierzchnię mineralną, którą należy przyjąć do wyceny.

ZAPYTANIE nr 2:

Zapisy w punkcie 2.3.5 akapit 5 PFU odnośnie gęstości sadzenia roślin stoją w sprzeczności z zapisami załącznika 4 do projektu Ove ARUP gdzie dla różnych gatunków bylin przyjmuje się na 1 m² od 1 – 9 szt. na metr kwadratowy. Ilość bylin, jak i pozostałych roślin jest, już podsumowana w każdej tabeli zestawienia w odniesieniu do poszczególnych kolekcji. Które wartości należy przyjąć do oszacowania ilości roślin, te z zestawienia czy z PFU?

Odpowiedź na zapytanie nr 2:

Zapisy w punkcie 2.3.5 akapit 5 PFU odnośnie gęstości sadzenia dotyczą ogólnie przyjętych założeń przy budowaniu kolekcji roślinnych.

„Gęstość sadzenia roślin zależy od siły i specyfiki wzrostu, charakterystycznej dla gatunku i odmiany. Przyjmujemy, że na 1 m² sadi się:

- 4 rośliny gatunków wyrastających na wysokość 1-2 m,
- 8-10 roślin wyrastających na 0,6-1 m,
- 12-15 roślin wyrastających na 25-30 cm,
- 25-40 roślin mniejszych od 25 cm.”

W załączniku 4 do PFU „Wykaz gatunków roślin z poszczególnych kolekcji roślinnych w ramach Parku Bioróżnorodności w Sosnowcu”, Zamawiający wskazał przedmiot zamówienia tj. szacowane ilości poszczególnych gatunków potrzebnych do utworzenia kolekcji Parku.

Wykaz ten stanowi podstawę szacowania dla Wykonawcy.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego WZP.271.1.108.2018.UM.

Z UPOWAŻNIENIA PREZYDENTA MIASTA SOSNOWCA

Michał Zastrzeżyński

Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych